



周口职业技术学院教学医院在人合医院挂牌

本报讯 (记者 梁照曾 文/图) 8月1日上午,周口职业技术学院教学医院在周口人合医院挂牌(如图),标志着人合医院和周口职业技术学院开启了院校结合、共谋发展的新里程。

周口职业技术学院副院长许永安,教务处处长付晓东、副处长邓红兵,护理学院党总支书记李明臣、副院长张建刚,医学院党总支书记周文一、副院长郭瑞,人合医院领导班子成员及各科室负责人等参加揭牌仪式。

在揭牌仪式上,人合医院、周口职业技术学院相关领导对此次院校合作给予了高度评价。他们在致辞中表示,周口职业技术学院是在人合医院挂牌的首家高校。挂牌之后,周口职业技术学院医学院、护理学院将把一部分教学任务放在人合医院,人合医院将利用齐全的专科科室和专家团队为周口职业技术学院师生提供教学实践服务。

揭牌仪式结束后,许永安和周口职业技术学院教务处、护理学院、医学院有关领导,到人合医院康复中心、神经内科、脊柱关节老年骨科等科室和人合颐养公寓进行参观交流。



周口人合医院救治卒中患者工作见成效

本报讯 (记者 梁照曾)周口人合医院是我市首批加入“中国卒中急救地图”的医院,自去年加入“中国卒中急救地图”以来,该院救治卒中患者工作取得了显著成效。

脑卒中,医学上又称“急性缺血性脑血管病”,俗称“脑梗死”,是一种高发病率、高死亡率、高致残率、高复发率、严重危害群众身体健康的常见病、多发病,近年来,有年轻化发展趋势。为提升治疗水平、分享治疗经验、实现全国医院联动,国家脑防委于2017年9月绘制了“中国卒中急救地图”。

“中国卒中急救地图”是全国脑卒中急救医院实现联动的一个大数据平台,按照“统一规划、统一标准、统一管理、统一平台”的原则,逐步建立起以患者为中心的区域一体化卒中救治网络。

据了解,“中国卒中急救地图”的准入条件较高,需要从医疗机构资质、120与急诊绿色通道的衔接、医疗设备和信息化建设、人员资质及设置、技术能力、管理制度及上报能力6个大项和24个小项对医院进行综合评定,申报单位必须在达到要求后,经“中国

卒中急救地图”管理委员会审核通过,方可对外发布。目前,“中国卒中急救地图”已入驻脑卒中急救医院2000多家。人合医院于2019年6月加入该平台。

卒中中心建设是人合医院近年来的重点工作之一。为促进卒中中心建设,该院专门成立了以神经内科为主导,以急诊科、检验科、放射科、影像科、康复科等科室为联合治疗体的卒中中心。目标是打造集院前急救、超早期溶栓、介入治疗、中西医结合卒中单元、健康教育、出院随访等为一体的中西医结合防治模式,为患者提供最佳救治方案。

该中心结合国内最新救治技术,不断完善救治方案,和时间赛跑,抢抓病人3至4.5小时“溶栓时间窗”,为救治脑梗死患者赢得宝贵时间。

据了解,根据河南省卫健委卒中防治中心要求,2020年年底,全省每个县(市、区)都要建立规范的卒中防治中心。目前,周口市各县(市、区)已实现全覆盖,共有20家医院加入周口区域卒中联盟,其中,入驻“中国卒中急救地图”的有18家。

周口人合医院孕妈妈课堂开课

本报讯 (记者 梁照曾 文/图)“别紧张,慢慢画,好好调息,让宝宝感受您的艺术气息。”8月7日9时30分,周口人合医院孕妈妈课堂开课了,孕妈妈相聚在人合医院二楼妇产科孕妈妈活动中心,聆听专家讲授孕期知识,并进行游戏互动。

人合医院孕妈妈课堂是该院妇产科为孕妈妈量身定制的育儿课堂,于每周五上午开课,由该院妇产科、保健科等科室的专家,采用讲解专业知识和开展孕妇保健活动的方式进行授课,内容包括孕妈妈孕期心理辅导、膳食安排、疾病预防及处理、孕期健身等。

记者在现场看到,前来听课的孕妈妈近20人,孕妈妈在家人的陪同下,喜盈盈地步入活动中心,参加手工扇绘制活动(如图)。开课前,在主持人的介绍下,该院妇产科、儿科、超声科、产后康复科等科室的专家依次亮相,便于孕妈妈今后遇到孕期问题时进行咨询。随后,有30多年临床经验的人合医院妇产科主任、副主任医师许新,为孕妈妈讲述了孕期相关事项,人合医院的营养师为孕妈妈讲述了孕期膳食结构及注意事项。最后,专家和孕妈妈玩起了小游戏,进行了互动。

孕妈妈课堂历时一个多小时,内



容丰富、形式鲜活、气氛轻松,孕妈妈都非常开心。参加活动的孕妈妈纷纷

表示,人合医院孕妈妈课堂很精彩,可以学到很多知识专业,有专家当后盾,心里很踏实,是孕妈妈进行孕期保健、细化孕期生活的好课堂。

周口人合医院、市中心医院医联体开展首次专家集中会诊活动



本报讯 (记者 梁照曾 文/图)7月30日上午,周口市中心医院神经内科、重症病科、急诊科、妇产科、影像科、介入科6个科室的专家来到周口人合医院,和有关科室对接后,立即投入病房巡查、诊治病人等工作,为患者提供高质量的医疗服务,这是两院于5月结成医联体后,首次开展专家集中会诊活动(如图)。

当日8时许,记者在现场看到,市中心医院知名专家神经内二科主任医师、硕士生导师夏磊,重症病科副主任医师韩怀彬,急诊科副主任医师马伯恩,影像科副主任医师王峰,介入科副主任医师邢程,妇产科主治医师王彩丽和人合医院相关科室对接后,随即投入到紧张的工作中。

专家团在神经内科巡查病房时,一位刚入院的患者听说市中心医院的知名专家来院会诊,连忙让夏磊为他诊断。患者家属表示,市中心医院和人合医院的专家待人亲、诊断细,有他们给患者诊疗,心里很踏实。巡查结束后,夏磊和人合医院的医生对疑难病

症进行了会诊。在重症病科,韩怀彬在巡查病房、诊治病人之际和大家分享了工作心得和经验。在介入科,人合医院院长邹广涛与邢程积极对接,由于邹广涛是市中心医院的老主任、老专家,两人格外合拍,共同为病人进行了诊疗。一位患心脏病的75岁患者脸色不太好,邹广涛和邢程连忙为她会诊,检查发现老人心脏的一支血管已经堵塞,无法为心脏供血,需要进行手术。与患者家属沟通并征得家属同意后,邹广涛和邢程制订了治疗方案,为老人植入心脏支架。记者在现场了解到,植入支架后,老人的心脏供血非常好,手术很成功。

会诊结束后,两家医院的医生进行了交流,分享了各自的经验。

据了解,人合医院和市中心医院于

今年5月结成医联体,按照“基层首诊,双向转诊,急慢分治,上下联动”的原则,分享资源,发挥优势,为患者提供服务。同时,市中心医院根据人合医院的申请,每月派出专家团队到人合医院开展集中会诊活动,推动周口医疗事业再上新台阶。



骨科是周口人合医院的特色科室。近日,一名93岁的患者在人合医院成功完成腰椎压缩性骨折经皮椎体成形术,术后第二天,该患者就能下床行走。图为人合医院骨科医生韩百鸣代表医院看望老人。

记者 梁照曾 摄

周口人合医院免费救治困难病人

本报讯 (记者 梁照曾)“王国华,康复情况如何?”“挺好的!”商水县舒庄乡舒庄村困难群众王国华在周口人合医院接受免费治疗出院后,人合医院的医护人员依然牵挂着她,近日,人合医院办公室主任张玲等对王国华进行了走访慰问。

张玲和医生带着设备来到商水县舒庄乡舒庄村王国华的家,了解王国华出院后的康复情况和饮食起居情况,并为他量血压,鼓励他保持良好的饮食起居习惯,希望他早日康复。

53岁的王国华患急性脑梗塞,在人合医院治疗,因其家境贫穷,无力支付医疗费,被人合医院列为医疗扶贫户。在院治疗期间,该院免除了他的医疗费。

2019年8月30日早上,王国华从外地回商水,乘坐3路公交车行至人合医院时突发脑梗塞,在公交车上深度昏迷、大小便失禁,公交车司机急忙将他送入人合医院抢救。据王国华的主治医师李刚回忆,当时王国华孤身一人,没有任何证件,无法与他的家人取得联系。医院迅速为他开通绿色通道,送入重症监护室,组织多个科室进行会诊,及时抢救,直到其生命体征稳定。李刚说,王国华昏迷了4天,大小便失禁,医院护士在其身边悉心照顾,还为他买来尿不湿、护理垫等。

人合医院院长潘登告诉记者,无论遇到什么情况,救死扶伤是医生的天职,医院要求广大医务人员不讲困难、不讲条件,全力救治病人。王国华住院治疗26天,医疗费和生活费合计两万三千多元。医院了解情况后,将其列为扶贫户,决定免除其费用。反哺社会是人合医院的建院初衷之一,将一如既往地坚持下去。

专家介绍



潘琦,周口人合医疗集团董事长,副主任医师、省内知名骨科专家。从事临床骨科及科研工作40余年,撰写骨科学术论文60余篇,担任河南省脊髓损伤学会副会长、周口骨科学会副主任委员,为我市培养了大批优秀骨科技术人才,在周口市骨科学术界享有较高威望。擅长各种脊柱复杂畸形、颈椎病、腰椎间盘突出症、股骨头坏死、髋膝关节疾病的诊疗。



曹顺蓉,中医主治医师。擅治疑难杂症,尤其擅长运用中医针灸手段治疗顽固性鼻炎、胃溃疡、失眠、头痛眩晕、中风、三叉神经痛、面神经麻痹、老年性痴呆、抑郁症、特发性浮肿等,治疗效果显著。近年来,在经络养生、保健等方面颇有造诣。

接诊电话 8356516
5518520

颐养公寓电话 15239446308